
Дата:  17.10.2024                        Класс:  8б                        Классный руководитель: Федотовская Е.А.                 

 Количество учащихся: 19                          Количество опрошенных: 19 

Вопрос анкеты: «Да» «Нет» «Не знаю» 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

14 2 1 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

12 2 5 

Устраивает ли вас объем порции?     15 1 3 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             15 4 0 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              4 14 1 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? 
Сделать так чтобы ученик мог сам выбирать еду, которую он хочет из перечня. 

Хочется, чтобы еда была более полезной. 

Повысить ЗП рабочим в ней. 

Выбор еды. 

Подавать горячей. 

 

 


